

救救孩子!

孩子,你们到底在哪?

3名聋哑学生失踪3个月杳无音讯
事发前均被同学约到江苏金湖“玩”



失踪的孩子:刘春风



失踪的孩子:杨阳



失踪的孩子:赵玉倩

星报讯(林巧芬 记者 胡昊 文/图) 3个聋哑学生被一位朋友约到江苏金湖“玩”,3个多月过去了仍然杳无音讯,是不是被人控制被迫去扒窃了?会不会被打?如今还活着吗?孩子失踪后,家长第一时间报警,可至今无法立案。

不幸:他们是特殊群体

1995年,滁州天长市杨村镇的杨春才妻子生下了一名男婴,然而,不幸的是,这个名字叫杨阳的男孩生下来身体就很差,“8岁以前没有超过一个月不去医院的,可能因为药物的原因,杨阳一直听不到我们讲话,也不会讲话,成了一名聋哑人。”

在这之前,天长铜城镇戴宗政夫妇也生了一名男婴,名叫刘春风;江苏金湖县赵有春夫妇生了一名叫赵玉倩的女孩,不幸的是,刘春风和赵玉倩先天性聋哑……

因为附近几个城市只有淮安市金湖县有一个特殊教育学校,杨阳、刘春风、赵玉倩都在这个学校读书。2011年1月27日,

这三个聋哑学生都被一个他们共同的朋友阿华(化名)约出去,从此不见踪影。

更不幸:孩子都失踪了

杨阳的父亲杨春才回忆说,1月27日早晨八点多,杨阳的手机接到了阿华的一条短信(聋哑人无法打电话,均用短信沟通),“短信里阿华约杨阳去金湖玩,还叮嘱一定要带上刘春风,孩子向我要了些路费就出去了。”杨春才说。在一旁的刘春风的父亲戴宗政也说,当天早上阿华发了短信约刘春风去金湖玩,叮嘱一定要带上杨阳;赵玉倩也同样收到了阿华邀约的短信。

“孩子出去后,下午还没有回来,我就发了短信问杨阳在哪里,结果没回,我觉得很奇怪,平时孩子都是很快就回短信的,我立即打电话过去,结果手机关机了。”杨春才说,他立即联系阿华,但是阿华回短信说“不知道”,后来逼问下,阿华才说“可能在金湖玩”,“我又打电话给阿华的妈妈,才知道阿华也多天没回家了,说是在阿佳(化

名)家。”经多次联系,仍然找不到杨阳。与此同时,他获知刘春风和赵玉倩也失踪了。

警方:不够条件立案调查

发现孩子失踪后,几位家长立即向金湖县黎城派出所报了案,在孩子失踪的3个月时间里,家长多次找警方反映情况,“他们说不够立案条件。”

4月28日中午,记者和几位孩子的家长再次来到金湖县警方了解情况,金湖县黎城派出所相关民警未作回应。

后来,记者在金湖县公安局一位姓赵的副局长处了解了大概情况,赵副局长说,警方接到家长的报案后,当即进行了登记和受理,并把相关当事人带到派出所进行了询问,但从目前掌握的情况看,尚没有有力的证据能达到立案标准。

孩子至今已经失踪了3个多月,家长们抛下手中的工作,只要能找的地方都去找了,心急如焚,如果您有线索,请与本报联系,电话:0551-2620110。

孩子,哪儿是你的家?

一位6岁左右小男孩流浪蒙城10余天
特点:掉了一颗门牙,拎着一把铁锤

星报讯(王玉琼 记者 李尚辉 文/图) 4月18日,一个衣着破烂、浑身脏兮兮的小男孩在307省道蒙城段上漫无目的地走着,他拎着一把铁锤,拎累了就在肩膀上扛一会儿。附近一位热心村民看到男孩行为有些奇怪,便将男孩送到了蒙城县公安局白杨林场派出所。现在,10余天过去了,孩子的父母仍没有找到。

热心村民:发现扛小铁锤男孩

当日上午,家住307省道路边的蒙城白杨林场曹店村村民王霞发现在省道上行走的小男孩,他手上和脸上都是污垢,污垢下面的皮肤由于缺乏护理已经开始大片皴裂,而且男孩脸上还有几道不太明显的疤痕。一身脏衣服和一把小铁锤是男孩的全部行头,他拎着把铁锤,拎累了就熟练地扛

在肩膀上继续往前走。王霞发觉男孩有些与众不同,便追出去几百米远,“小朋友,你上哪去啊?”“我去找俺爸。”男孩说。“你爸在哪?”男孩只是怔怔地看着王霞,并不回答她的问题。

为了让孩子尽快找到父母,王霞把孩子送到了当地派出所。

民警猜测:男孩可能是流浪娃

记者在白杨林场派出所宿舍见到男孩时,他正在看电视,身上的破烂衣服已经不见,取而代之的是民警从家中拿来的干净衣服。

民警刘志鸿说,男孩掉了一颗门牙,他猜测孩子只有6岁左右。

男孩不说自己的姓名,也不知道家在哪里,问他是否有爸爸,他说有,但问他有



没有妈妈,他不讲话了。民警再详细地询问,男孩说“这些我没学过”。

民警带着男孩走访周边三个乡镇及派出所,但没有找到孩子的家人,孩子只能暂住在派出所。

根据口音判断,孩子应该属于蒙城周边地区人。民警现在最大的希望就是把这个小男孩送回父母怀抱,还他正常生活。

中央媒体看安徽

盛开的“煤城”文明花

中央媒体集中报道淮北

星报讯 4月27日,人民日报、新华社、光明日报、经济日报、中央电台等中央媒体同步推出淮北市创建文明城市的报道,生动展示了淮北这座因煤而建、缘煤而兴的城市实现的华丽转身。

人民日报刊发《煤城盛开文明花——安徽淮北争创文明城市纪实》,新华社播发《采煤塌陷区建起“皖北江南”——安徽淮北创建文明城市纪实》,光明日报刊登《文明自觉打造幸福家园——安徽淮北市文明创建推进科学发展纪实》,经济日报报道《煤城遍开文明花——安徽省淮北市创建文明城市纪实》,中央电台播出《安徽淮北结合城市转型创建全国文明城市》。

工人日报、农民日报、法制日报等中央媒体也以《左手皖北,右手江南》、《一座温润的煤城》、《皖北煤城借文明之力华丽转身》为题,推出了淮北市创建文明城市的纪实报道。



38年无人越“雷池”

望江县法院党风浩然

星报讯(周瑞平 陶庆 记者 雷强) “成语‘不敢越雷池一步’出自望江,今人用来比喻遵规守矩。记者昨日从望江县法院获悉,从1973年至今38年时间内,望江县法院没有发生违法违纪、受到党纪国法处理的人和事,没有一起越级上访、缠诉案件,先后被授予全省“十佳政法单位”、“全国法院系统纪检监察工作先进集体”等称号;今年3月,该院又被最高人民法院授予“全国优秀法院”荣誉称号。

望江县法院为何能在38年里始终保持浩然正气?现任院长胡少斌告诉记者,望江县法院党组率先垂范,时时处处起到模范作用。每年把党风廉政建设与审判工作一同部署,并在全院推行“一岗双责”制和领导班子连带责任制,形成一把手负总责,分管副院长与庭室负责人公开签订党风廉政建设责任书,为法官队伍拒腐防变营造了良好的氛围。

岳母被女婿开车撞死

星报讯(操和分 记者 李世宏) 丈夫与妻子发生口角,岳母赶去劝架,不料,岳母不仅被女婿用板凳砸伤,还在去诊所包扎时被女婿开车撞死。

日前,舒城县五显派出所接到群众报警称,五显街道居民方某(男,1972年8月10日生)用自驾的轿车撞死岳母后逃跑。警方立即调动所有民警对道路进行封锁,形成一个包围圈。次日凌晨,企图打的逃窜的犯罪嫌疑人方某落网。

经审讯,犯罪嫌疑人方某交代:事发当晚7时许,方某酒后在家与妻子李华(化名)发生口角,方某的儿子打电话给外婆方兰(化名),让其来劝架。方兰赶到后与方某发生更加激烈的争吵。方某用板凳砸伤岳母头部。看到母亲受伤,李华便扶着母亲到附近卫生院救治。方某驾驶黑色轿车紧随其后准备送她们母女俩去卫生院,结果却受到妻子及岳母的言语刺激。方某将车子向后倒了七八米远,然后猛加油门撞向正在路中间的妻子、岳母,造成其岳母当场死亡,其妻多处重伤。